
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  92  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

Delibera richiesta integrazione ordine del giorno con n. 2 punti aggiuntivi   

 

…… Il Consiglio approva all’unanimità l’integrazione all’ordine del giorno della seduta con n. 2 

punti aggiuntivi da discutersi come argomenti n. 12 e 13 … (delibera n. 92) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  93  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera giorni di chiusura degli Uffici di Segreteria, a.s. 2019/2020 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità il calendario di chiusura degli uffici di Segreteria… 

(delibera n. 93) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                 (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  94  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera integrazione uscite didattiche, a.s. 2019/2020 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’integrazione al piano gite 2019/2020 … (delibera n. 94) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  95  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera ulteriori progetti di ampliamento dell’offerta formativa a.s. 2019/2020 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’integrazione ai progetti di ampliamento dell’offerta 

formativa a.s. 2019/20… (delibera n. 95) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  96  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

4) Delibera aggiornamento Regolamento di Istituto e inserimento appendici al PTOF 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’aggiornamento del regolamento di Istituto e del PTOF… 

(delibera n. 96) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 
 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  97  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

5) Delibera autorizzazione uso locali “Giovanni XXIII” per progetto FamigliAscuola ed 

autorizzazione al D.S. a sottoscrivere un Protocollo di Intesa con Comune di Magenta ed 

Associazione COMIN per svolgimento di attività in sinergia all’interno della scuola 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’uso di locali della Scuola “Giovanni XXIII” per il 

progetto FamigliAscuola e autorizza il D.S. a sottoscrivere il Protocollo d’Intesa con il Comune e 

Associazione COMIN … (delibera n. 97) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  98  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

6) Delibera Protocollo di Intesa con Assoc. “La Strada per partecipare al Bando MIUR 

“Avviso pubblico prot. 1352 del 17/09/2019” per la partecipazione del fenomeno del 

bullismo e del cyberbullismo /art. 2 dell’Avviso) 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità il progetto e l’adesione al bando MIUR autorizzando il 

D.S. alla sottoscrizione del protocollo di Intesa con l’associazione “La Strada… (delibera n. 98) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  99  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

7) Delibera costituzione Rete con IS “Einaudi” per la presentazione del progetto di cui al 

punto 6 (ICS via PGP II Scuola capofila) 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità di autorizzare la sottoscrizione del protocollo d’intesa per 

la costituzione della rete con I.S. Einaudi… (delibera n. 99) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  100  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

8) Delibera costituzione Rete con IS “Einaudi” per la presentazione del progetto relativo alla 

dispersione scolastica (Bando MIUR “Avviso pubblico prot. 1352 del 17/09/2019, art. 4”) IS 

“Einaudi” Scuola capofila 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adesione al progetto e autorizza la sottoscrizione del 

protocollo d’intesa per la costituzione in rete con IS Einaudi progetto dispersione scolastica… 

(delibera n. 100) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 

Magenta,  16 ottobre  2019 

 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  101  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

 

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

9) Delibera variazioni al Programma Annuale 2019 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche al programma annuale 2019… (delibera n. 

101) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  102  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

10) Delibera utilizzo locali ex custode. Scuola Primaria “De Amicis” da parte Associazione 

Genitori “De Amicis” per attivazione corso inglese per alunni del plesso 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’utilizzo dei locali ex custode della Scuola “De Amicis” da 

parte Associazione Genitori “De Amicis” per attivazione corso inglese per alunni del plesso… 

(delibera n. 102) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 

 
 

 
 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  103  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

11) Delibera prosecuzione per 1 anno scolastico. del Protocollo di Intesa per la formazione e 

l’utilizzo della Graduatoria Unica cittadina Scuola dell’Infanzia   

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità la prosecuzione per un anno scolastico della validità del 

protocollo d’intesa con il Comune di Magenta per la Graduatoria unica cittadina scuola 

dell’Infanzia … (delibera n. 103) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  104  del  14 ottobre 2019 
 

 L’anno  duemiladicianove  addì quattordici del mese  di  ottobre alle ore 21.00  in  

Magenta, nella sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito 

a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* TERNULLO Monica - Genitore 

* RICCARDI             Barbara - Genitore 

* GOGLIO  Gianluigi - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* FONTANELLA Milena  - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 
* RONZIO                     Monica  - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* MARTINO   Bianca  - Docente Scuola  Secondaria 
* COZZI  Tiziana  - Docente Scuola Infanzia 
* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Coppola, Moscatelli, Porto, Di Bisceglie.  

  

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

12) Delibera prosecuzione utilizzo n. 2 aule al piano terreno, S.M. “4 Giugno 1859” di via 

Boccaccio, da parte del CPIA di Legnano 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’utilizzo di n. 2 aule poste al piano terra della scuola sec. 

“4 Giugno 1859” via Boccaccio da parte del CPIA di Legnano… (delibera n. 104) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Virginia Lavorgna)                                      (Alberto Porta) 
 

Magenta,  16 ottobre  2019 
 


